
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7484 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене повикване в 13:44 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК-ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – Д. Х. Х., редовно призован, не се представлява. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА становище от същия от 12.10.2023 г., в което заявява 

невъзможност да се яви в съдебно заседание, като не възразява по хода на делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КОНСТАТИРА, че със същата е направено искане за отмяна на решението на СРС и 

потвърждаване на НП. Прави се искане за присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение и се претендира прекомерност, в случай на направено искане от 

насрещната страна. 

ДОКЛАДВА възражение от 24.07.2023 г. от ответника – Д. Х., като със същото не са 

направен искания за събиране на доказателствата, но претендира присъждане на 

разноски. 



ДОКЛАДВА становище от 12.10.2023 г. Д. Х., към което прилага списък на разноски 

и договор за процесуално представителство, защита и съдействие, относно размера на 

разноските и заплащането им. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени 

искания.  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените доказателства към становище на ответника. 

СЧИТА делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за валидно и правилно, поради което 

предлагам да го оставите в сила.  

 

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:47 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


